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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ РЕКОМЕНДУЄ
 
 

  
 

Системна криза банківського секто-

ру в Україні і стратегія її подолання: мо-

нографія / С. М. Аржевітін, Т. Є. Унковсь-

ка, Н. П. Баріда та ін. – Київ: КНЕУ ім. 

В. Гетьмана, 2017. – 182 с. 
 

Монографія присвячена гострим методоло-

гічним проблемам оцінки системних ризиків, 

які обговорюються у міжнародних досліджен-

нях, що стимулювала глобальна фінансова кри-

за; найважливішим для України практичним 

питанням аналізу механізмів і причин систем-

ної кризи банківського сектору, проблемам мо-

нетарної і валютної політики, банківського ре-

гулювання НБУ протягом 2014-2016 років. 

Запропоновані стратегічні підходи до роз-

робки Нового економічного курсу України і 

розвитку банківської системи як інструменту 

його реалізації. Основні ідеї і положення моно-

графії широко обговорювались на наукових 

форумах, конференціях, круглих столах, у ЗМІ, 

у Верховній Раді України, отримали підтримку 

Комітету з питань фінансової політики і бан-

ківської діяльності Верховної Ради. 

 

 
 

Макроекономічна динаміка України: 

пастка сировинних ринків: монографія / 

С.О. Кораблін. – К.: ДУ «Ін-т екон. та прог-

нозув. НАН України», 2017. – 308 с. 
 
Розглянуто макроекономічну динаміку 

Україну крізь призму поглядів на зміст цілей, 

інструментів та завдань дієвої економічної по-

літики. Показано трансформацію підходів до їх 

визначення від Вашингтонського консенсусу до 

«реформ другого покоління» та більш сучасно-

го досвіду, отриманого під час виходу з глоба-

льної кризи 2008–2009 рр. Проаналізовано не-

однорідність світової економіки у розрізі її 

ключових ринків (праці, капіталу, товарів і по-

слуг) та окремих країн. Визначено ключові ри-

си української економіки, що дозволяють ква-

ліфікувати її як малу, відкриту та сировинну. 

Доведено вплив світових цін на сировину, що 

експортує Україна, на її макроекономічну ди-

наміку, включаючи реальний ВВП, валютний 

курс гривні, інфляцію, доходи Зведеного бю-

джету, рівні депозитної та кредитної активності 

банківської системи. Зроблено висновок, що 

така залежність поглиблюватиметься у разі по-

дальшого технологічного відставання країни 

від більш інноваційних і динамічних економік 

світу. 
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Калінеску Т.В. Трансформація суспільст-

ва: регулювання соціально-економічних  

відносин та міграції населення: монографія / 

Т. В. Калінеску, О. О. Зеленко, Д. О. Ніконова. 

— Северодонецьк: вид-во СНУ ім. В. Дaля, 

2017. — 240 с. 
 

Монографія охоплює широке коло компле-

ксних завдань розвитку суспільства, показує но-

вітні способи їх розв’язання, шляхом залучення 

до цього процесу інструментів соціального діа-

логу. Реалізовано спробу дослідити та скорегува-

ти національні, суспільні пріоритети відповідно 

світовим інтеграційним процесам, соціальнo-

економічним змінам, що відбуваються в країні. 

Рекомендовано запровадити моніторинг функці-

онування соціально-економічного механізму ре-

гулювання міграції населення, що дозволить сво-

єчасно оцінювати існуючий стан. Дослідження 

рекомендоване науковцям, представникам орга-

нів законодавчої та виконавчої влади, громадсь-

ким організаціям, аспірантам з економічних на-

прямів дослідження, фахівцям в області соціаль-

ної політики, економіки регіону, слухачам курсів 

підвищення кваліфікації та працівникам, котрі 

мають економічні спеціальності підготовки. Во-

но орієнтує студентів на виважену практичну 

діяльність, сприяє формуванню нової генерації 

економістів, здатних вирішувати складні макрое-

кономічні проблеми в трансформаційній еконо-

міці України. 

  
 

Інформаційна інфраструктура еко-

номічного співробітництва регіонів Украї-

ни: питання теорії та практики розвитку : 

монографія / К. І. Серебряк. – К. : СПД Чал-

чинська Н.В., 2017. – 408 с. 
 

Монографію присвячено вирішенню на-

укової проблеми щодо формування системи 

забезпечення розвитку інформаційної інфра-

структури економічного співробітництва регі-

онів. У межах даного дослідження розглянуто 

теоретичні основи розвитку інформаційної ін-

фраструктури в контексті економічного спів-

робітництва регіонів, визначено передумови 

розвитку інформаційної інфраструктури еко-

номічного співробітництва регіонів України, 

здійснено компаративний аналіз розвитку ін-

формаційної інфраструктури економічного 

співробітництва регіонів і визначено концеп-

туальні засади розвитку інформаційної інфра-

структури економічного співробітництва регі-

онів. У роботі розроблено систему забезпечен-

ня розвитку інформаційної інфраструктури 

економічного співробітництва регіонів. Робота 

може бути корисною для наукових і практич-

них працівників, викладачів, аспірантів і сту-

дентів вищих навчальних закладів. 

 

 


